

中方反对美台进行官方往来和发展实质关系

新华社北京7月19日电 外交部发言人洪磊19日说，中方反对美台进行官方往来和发展实质关系，这一立场是一贯的、明确的。据报道，美国国务院国际信息项目局协调员麦考尔近日访台，并

会见了马英九等台湾政要。洪磊表示，中方敦促美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报精神，慎重妥善处理涉台问题，停止与台湾进行任何形式的官方往来，以免损害两岸关系和平发展和中美关系。

海南日报

B1 中国新闻

2012年7月20日 星期五 值班主任/黄娟 主编/史自勤

胡锦涛分别同贝宁总统赤道几内亚总统会谈

新华社北京7月19日电(记者刘东凯 邵晋平) 国家主席胡锦涛19日下午在人民大会堂同应邀来华出席中非合作论坛第五届部长级会议开幕式并访华的非洲联盟轮值主席、贝宁总统亚伊举行会谈。胡锦涛表示，中非合作论坛第五届部长级会议今天上午开幕，我代表中国政府宣布推进中非新型战略伙伴关系的新举措，表达了中方支持非洲稳定、发展、团结的坚定决心。非盟委员会首次作为中非合作论坛正式成员出席本届部长级会议，中方期待非盟在论坛事务中发挥积极作用，为论坛建设和中非关系发展作出重要贡

献。中方愿同包括贝宁在内的论坛非方成员一道，以这次会议为契机，全面加强中非各领域友好合作，推动中非新型战略伙伴关系不断向前发展。亚伊表示，贝中两国关系发展很好，贝宁人民感谢中国长期以来为贝宁提供支持和帮助。贝宁正致力于发展经济、改善民生，希望在交通基础设施建设、农业、教育、卫生等领域同中国加强合作。中非团结友好合作是双方共同的宝贵财富。当前，非洲大陆既面临难得的发展机遇，也面临冲突、贫困、粮食安全等挑战，非洲国家希望同中国加强合作，实现和平、稳定、发展。贝宁作为非盟轮值主

席国，将继续积极推动中非战略伙伴关系发展，愿为中非合作论坛建设作出更大贡献。新华社北京7月19日电(记者刘东凯 侯丽军) 国家主席胡锦涛19日下午在人民大会堂同应邀来华出席中非合作论坛第五届部长级会议开幕式并访华的赤道几内亚总统奥比昂举行会谈。胡锦涛就发展中赤几关系提出3点建议。一是深化政治领域合作，保持政府、政党友好交往，增进政治互信，在涉及各自主权、安全重大问题上继续相互给予坚定支持。二是推进经贸、农业、能源、基础设施建设、人力资源培训等领域合作，中方愿继续

在力所能及的范围内为赤几国家建设提供帮助。三是加强在国际事务中的团结协作，维护发展中国家共同利益。奥比昂表示，赤道几内亚同中国的友好合作取得长足进展，中国积极参与赤几国家建设，为赤几经济发展和民生改善作出了重要贡献，事实证明，中国是赤道几内亚人民的好朋友。赤道几内亚珍视两国传统友谊，希望同中国保持高层交往，加强在经贸、农业、基础设施建设、医药卫生等领域合作，实现共同发展。赤道几内亚主张国际关系民主化，愿同中国加强在重大国际和地区问题上的沟通协调。

国防科工局与总装备部联合发文 鼓励民间资本进入国防科工领域

新华社北京7月19日电 记者从国防科工局获悉，国防科工局、总装备部近日联合印发《关于鼓励和引导民间资本进入国防科工工业领域的实施意见》，明确提出在坚持“积极鼓励、正确引导、同等对待、确保安全”的原则下，吸引和引导民间资本进入武器装备科研生产、国防科技工业投资建设、军工企业改制改组、军民两用技术开发等国防科技工业领域。

国家发展和改革委员会副主任胡祖才19日说，流动人口的义务教育要以流入地(拟收地)为主予以提供，必须保证流动人口能够享受到基本公共服务。异地高考相关政策仍在研究。他认为“异地高考已经超过了基本公共服务的范围，但教育部已经非常明确方向了。相关政策也正在研究。现在一些地方也在进行探索。总的来说，将来基本公共服务要跟户口、户籍地逐步分离。”

我国首次明确公民有权享有的基本公共服务项目 异地高考政策仍在研究中

新华社北京7月19日电(记者江国成 安蔚) 我国首部国家基本公共服务专项规划19日正式对外公布。这份规划首次明确我国公民有权享受政府提供的基本公共服务项目及其标准，以及“提供基本公共服务是政府的职责”。

国家发展和改革委员会副主任胡祖才说，《规划》覆盖的八个方面的服务项目涵盖了从一个人从出生到终老各个阶段生存与发展所需的基本公共服务。

国土资源部、住房城乡建设部紧急通知 要求坚持房地产市场调控不放松

新华社北京7月19日电(记者王立彬) 国土资源部19日召开视频会议，就国土资源部、住房城乡建设部联合下发的《关于进一步严格房地产用地管理巩固房地产市场调控成果的紧急通知》进行部署，要求

坚持房地产市场调控不放松，密切配合做好各项工作，不断巩固调控成果，坚决防止房价反弹。

人民日报6月13日署名文章：当代中国发展进步的根本制度保障

——关于坚持和完善中国特色社会主义制度的思考

任理轩

内容提要

中国特色社会主义制度是一整套相互衔接、相互联系的制度体系，由根本层面的制度、基本层面的制度、具体层面的制度以及中国特色社会主义法律体系组成，不同层面的制度在中国特色社会主义制度体系中具有不同的地位和作用。中国特色社会主义制度符合我国国情，顺应时代潮流，具有巨大的优越性和强大的生命力。这一制度有利于保持党和国家活力、调动广大人民群众和社会各方面的积极性、主动性、创造性，有利于解放和发展社会生产力、推动经济社会全面发展，有利于维护社会和谐、社会公平正义、实现全体人民共同富裕，有利于集中力量办大事、有效应对前进道路上的各种风险挑战，有利于维护民族团结、社会稳定、国家统一。中国特色社会主义制度这一重大概念的明确提出，进一步丰富了中国特色社会主义的内涵。只要我们不断增强坚持和完善中国特色社会主义制度的自觉性和坚定性，使这一制度随着中国特色社会主义道路的拓展、中国特色社会主义理论体系的丰富而

不断完善，就能为当代中国发展进步提供根本制度保障，不断开创中国特色社会主义事业新局面。制度带有根本性、全局性、稳定性和长期性。制度问题关系党和国家的前途命运。改革开放以来，我国经济社会发展取得举世瞩目的伟大成就，制度的作用无可替代。站在新的历史起点上，不断推进中国特色社会主义伟大事业，制度的根本保障至关重要。这一制度，就是胡锦涛同志在《庆祝中国共产党成立90周年大会上的讲话》明确提出的，党和人民必须倍加珍惜、长期坚持、不断发展的中国特色社会主义制度。中国特色社会主义制度，是对长期以来我们党推进社会主义制度自我完善和发展，在经济、政治、文化、社会等各个领域形成的一整套相互衔接、相互联系的制度体系的高度概括。中国特色社会主义制度，是几代中国共产党人不懈探索的伟大成果，是当代中国发展进步的根本制度保障，集中体现了中国特色社会主义的特点和优势。不断开创中国特色社会主义事业新局面，必须始终坚持和完善中国特色社会主义制度。(下转B3版)

环保力度不断加大 大众共享碧水蓝天

划确定减排任务的1.3倍。

“十一五”以来，我国的大气污染防治工作也稳步推进。在经济快速增长的情况下，全国大气环境质量基本稳定，二氧化硫排放总量显著下降，部分城市空气质量有所好转。为调整产业结构，淘汰落后产能，先后出台《促进产业结构调整暂行规定》、《产业结构调整指导目录》等政策，限制高排放、高耗能行业盲目扩张。

为实现减排目标，我国建立了严格的环境准入制度，提高了火电、钢铁、水泥等高污染、高排放行业环境准入门槛，颁布实施清洁生产标准，建立落后产能淘汰机制，实施经济补偿政策，依法淘汰落后生产产能。五年来，累计关停小火电装机容量7683万千瓦，淘汰落后炼铁产能1.2亿吨、炼钢产能0.72亿吨、水泥产能3.7亿吨，有力地促进了产业结构优化，降低了工业行业大气污染物排放强度。

在发展中保护在保护中发展

近年来，我国始终坚持环境保护的基本国策，在发展中解决环境问题。如何在

新形势下走出一条“代价小、效益好，排放低、可持续”的环境保护新道路，实现环境保护优化经济增长，是摆在我们面前的重大课题。

环境保护部部长周生贤表示，我国环保工作的总体考虑是：坚持在发展中保护、在保护中发展。牢牢抓住水、空气、土壤三大要素，从原来的“先污染后治理”，转变到同时、同步治理，既还“旧账”，又不欠“新账”，逐渐扭转环境恶化的趋势，让人们生活得更踏实、更安心。

“十二五”时期是我国全面建设小康社会的关键时期，经济结构调整步伐将进一步加快，环境基础设施将更加完善，资金、法规、科技等保障体系整体水平将稳步提升。污染防治工作也将实现向防治与生态保护并重的转变。

据了解，今年4月，国务院批复了《重点流域水污染防治规划(2011-2015)》，强调做好松花江等重点流域水污染防治工作，努力恢复江河湖泊的生机和活力，促进流域经济可持续发展。《重点区域大气污染防治规划(2011-2015年)》也在酝酿出台中。

让环保成为一种生活方式

随手关灯、拔下电源插头、少开一天车等良好生活小习惯，如今已渗透到普通民众生活的每个细节中。

纵观这一年，从普通百姓对环境的关注，到促进经济发展绿色转型的崭新发展思路，无不显示出“人与自然和谐发展”渐成公众意识。

中国工程院院士郝吉明认为，要实现“碧水蓝天”就必须强调绿色转型，这既包括观念更新，也有生产和生活方式的转型。

对政府部门而言，城市必须有节制的发展，如果高污染高消耗的产业仍然占到GDP很大比重，施工现场遍地开花，就很难实行。

企业生产也要转型。上海市环境监测中心有关专家建议，应将防尘控尘资金纳入建筑工程预算的“硬成本”，建立绿色施工和积尘监测制度，对达不到防尘控尘要求的工地责令停工整改。加强对大建筑工地的监管和渣土车的治理，减少扬尘污染。

记者 顾瑞珍(据新华社北京7月19日电)

科学发展 成就辉煌

从年初初的《环境空气质量标准》出台，到大气、水、重金属污染的“重典”防治，再到绿色贸易、绿色信贷等政策的积极展开，排污权交易、生态补偿试点的深入推进……我国打响了声势浩大的“环境保卫战”，全力为百姓营造一片碧水蓝天。

水和大气污染防治是环保重中之重

呼吸清新空气、喝上干净的水、吃上放心食品，是百姓生活的基本要求，也是各级政府工作的重中之重。近年来我国水环境明显改善。根据环境保护部提供的数据，与2005年相比，2010年重点流域国控断面中，I-III类水质断面比例从2005年的24.4%上升为44.2%，劣V类水质断面比例从36.4%下降为25.8%。同时，污染物减排效果也比较显著。到2010年年底，重点流域COD(化学需氧量)的排放量下降了15.3%，完成规

《辩证看 务实办》出版后短短20多天就突破了200万册，成为人们热切关注的名副其实的“热点”。(据新华社北京7月19日电)



去伦敦 看奥运 移动客户享奥运优惠资费

2012年伦敦奥运会即将开幕，即日起至8月31日，移动客户英国漫游可享奥运优惠资费！

中国移动客户 在英国漫游的资费标准	英国奥运优惠资费		英国原有资费标准		单位
	VODAFONE网络		VODAFONE、T-MOBILE、ORANGE网络	O2网络	
接打电话	拨英国本地		0.69	1.99	元/分钟
	在英国被叫		1.99	1.99	
	拨回中国大陆	0.99	1.99	3.99	
收发短信	拨其它国家和地区		1.99	3.99	元/条
	发中国大陆短信	0.15	0.39	0.39	
	发其它国家和地区短信	1.05	1.29	1.29	
流量	在英国收短信	0	0	0	元/KB
	GPRS漫游	0.001	0.01	0.01	

- 到英国漫游无须换手机，仅需开通国际长途、国际漫游功能。凭有效证件到移动营业厅缴纳话费押金后，即可开通国际长途、国际漫游功能(钻石卡、金卡、银卡、贵宾客户可免押金开通)。
- 您无需办理“英国奥运优惠资费”，2012年7月1日至2012年8月31日期间，漫游到英国时使用VODAFONE网络即可享受优惠资费(其它运营商网络仍维持原资费不变)；优惠期满后，2012年9月1日零时起将自动恢复到原有资费标准。



www.10086.cn 10086